

太钢日报

BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办

第12653期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047

2024年5月29日 星期三

农历甲辰年四月廿二

“安全生产月”活动主题

人人讲安全、个个会应

急——畅通生命通道

太钢部署“安全生产月”活动



本报讯(记者 薛华)6月份是全国第23个“安全生产月”,今年“安全生产月”活动的主题是“人人讲安全、个个会应急——畅通生命通道”。为开展好“安全生产月”活动,太钢集团按照上级安委办和宝武集团有关要求,就“安全生产月”活动进行了安排部署。

深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产重要论述。主要负责人要带头学习宣讲,全面领会习近平总书记关于安全生产重要论述的精髓要义,切实把理论学习成果转化为谋划推动工作的创新思路 and 有效方法。组织开展“安全生产大家谈”“班前会”

“以案普法”等活动,通过组织观看“安全生产月”主题宣传片、警示教育片、“全民安全公开课”等,让职工谈认识、谈感受,切实深刻认识事故危害,发内心地自我反思、自我警示,深刻吸取事故教训。

组织开展“畅通生命通道”宣传和演练专项行动。充分利用挂图、海报、电子屏、短视频等多种媒介,为职工讲解生命通道标识的含义和识别方法、保持畅通的必要性和法律责任,并在操作室、作业岗位、作业场所醒目位置张贴安全逃生出口(或避灾路线)、岗位应急逃生路线图,加大“畅通生命通道”的宣传和培训力度。开展专项排查治理,重点

整治占用、堵塞、锁闭消防通道、疏散楼梯、安全出口等各类生命通道问题,解决通道设置不符合标准规范、疏散指示标识和应急照明、指示灯缺失或损坏等问题,加强电动自行车非法改装、违规停放充电等事故案例宣传和违法违规行为曝光与纠正,确保“生命通道”畅通无隐患。各单位至少组织开展一次模拟火灾、地震、有毒有害物质泄漏、矿山地质灾害等场景的应急疏散演练,确保职工熟知熟记安全逃生出口和逃生通道,强化职工不占用、不堵塞安全通道意识,增强职工应对突发事件的避险能力。

(下转第二版)



本报讯(通讯员 何雷利)5月22日至24日,第二十七届全国发明展览会“一带一路”暨金砖国家技能发展与技术创新大赛在河北石家庄国际会议中心举办。经过专家评审委员会的评审,太钢15个项目荣获全国发明展览会奖项,其中,金奖5项、银奖4项、铜奖6项(名单见二版)。

本次全国发明展览会以“创新链与产业链共生,人才与城市共荣”为主题,设置新质生产力、独角兽企业和创新工匠、军工技术、高校科研成果、新能源汽车、青少年发明创新等主题展区,聚焦共建“一带一路”国家创新发明及市场前景好的实用技术和产品,集中展示我国优秀科技成果和职业技能水平。来自全国各地的700多家企业和科研机构参展,1587个发明创新项目亮相。

为充分做好推荐和展示职工创新成果,太钢工会高度重视,协同技术中心精心组织、严格审核,选送20项职工发明创新项目参展。这些创新项目拥有自主知识产权,具有技术水平高、可推广性强的特点,真实反映了广大职工的创新能力和创新能力,受到展会主办单位及各方的广泛关注和普遍好评。

喜报
太钢5个项目荣获
全国发明展览会奖项

“健康成长”“陶”趣童年 “六一”儿童节亲子



5月26日,公司机关(经营中心)工会特聘资深美术陶艺教师,开展“健康成长”“陶”趣童年“六一”儿童节陶艺亲子活动,让孩子们感受到创造之乐和艺术之美,促进亲子关系,共度快乐六一。图为陶艺活动现场。
张春娟 摄

“小小手环”画出关爱老人“同心圆”

本报讯(通讯员 霍志宏)为让更多老人真切地感受到来自社会的温暖,为有走失风险的老年人提供帮助,让每一个家庭拥有更多的安全和保障,近日,太钢志愿者小分队携手朝阳社区党群服务中心开展“为爱回家、手环行动”,旨在让更多的人了解“手环行动”的意义。

(下转第二版)



刘丽娟 摄



暖新闻

